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Obec Doubek 

 
Zastupitelstvo obce Doubek 

 

Zápis č. 7 z veřejného zasedání, 
konaného dne 11. 4. 2017, od 18:00 hodin 

 
Přítomni:  Pospíšil, Čížková, Vykydal, Kadlec, Holý, Glaser, Kupr 
Omluveni:  
 
Určení ověřovatelů a zapisovatele 
 

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu Jiřího Kadlece a Michala Glasera  a 
zapisovatelem Aleše Vykydala. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
 
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 1, Zdrželi se 0 
 
Kontrola předcházejícího zápisu 
 

K zápisu č. 6 nevznesl nikdo žádné námitky. 
 
Program zasedání: 

1. Žádost o změnu Územního plánu  
2. Posouzení nabídek: Výstavba kanalizace a ČOV v obci Doubek – zajištění výkonu 

TDI 
3. Hlasování o přidělení veřejné zakázky dodavateli: Výstavba kanalizace a ČOV 

v obci Doubek – zajištění výkonu TDI 
4. Hlasování o pověření starosty podpisem smlouvy s dodavatelem:  Výstavba 

kanalizace a ČOV v obci Doubek – zajištění výkonu TDI 
5. Žádost JSDH Doubek o příspěvek 
6. Žádost o vyčištění škarpy - příkopu sousedící s pozemky na SAHEL II 
7. Žádost o vydání závazného stanoviska: Rekonstrukce r. d. Doubek č. p. 28  
8. Žádost o prodej části obecního pozemku 

 
 

 
1. Žádost o změnu Územního plánu  

 

Obecní úřad obdržel (osobní předání) žádost o provedení změny ÚP obce Doubek od p. 
Františka Pokorného (Doubek č. p. 44) u p. č. 67/23, a to  z orné půdy na polní cestu – ostatní 
plochy (jako tomu bylo podle tvrzení p. Pokorného -  před digitalizací map, viz předané 
podklady). 
 
Hlasování o pověření starosty obce projednáním původu chyby na příslušném úřadě. 
 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
 
 

2. Posouzení nabídek: Výstavba kanalizace a ČOV v obci Doubek – zajištění 
výkonu TDI 
 

Zastupitelstvo  obce bere na vědomí Zprávu o posouzení a hodnocení nabídek zpracovanou 
hodnotící komisí k veřejné zakázce - Výstavba kanalizace a ČOV v obci Doubek – zajištění 
výkonu TDI. 



 Stránka 2 

3. Hlasování o přidělení veřejné zakázky dodavateli: Výstavba kanalizace a 
ČOV v obci Doubek – zajištění výkonu TDI 

 
Hlasování o přidělení veřejné zakázky dodavateli, a to firmě SUDOP Project Plzeň a.s., jehož 
nabídka byla vyhodnocena s nejnižší nabídnutou cenou. 
 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
 
 

4.  Hlasování o pověření starosty podpisem smlouvy s dodavatelem:  

Výstavba kanalizace a ČOV v obci Doubek – zajištění výkonu TDI 

Hlasování o pověření starosty podpisem smlouvy s vybraným dodavatelem 
 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
 
 

5. Žádost JSDH Doubek o příspěvek 

Zástupci JSDH Doubek požádali ZO (zastupitelstvo obce)  o příspěvek v rámci oslav 120 let 
založení sboru dobrovolných hasičů v Doubku. Oslavy se budou konat 6. 5. 2017 v areálu 
místního fotbalového hřiště. Program (mj. soutěže dobrovolných hasičů, prezentace hasičské 
techniky, soutěže a zábava pro děti, účast zástupců vedení Hasičského záchranného sboru 
České republiky, bohaté občerstvení, atd.) bude upřesněn a zveřejněn jak na internetových 
stránkách, tak  na veřejných vývěskách obce Doubek a okolních obcí. 

Navrhnutá částka ZO: 20000Kč. 
 
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 1, Zdrželi se 0 

 
 

6. Žádost o vyčištění příkopu sousedící s pozemky na SAHEL II 

Obecní úřad obdržel  žádost od občanů (p. Štencl, pí. Štenclová, p. Louženský, pí. Trpišovská ) 
o vyčištění škarpy – příkopu  sousedící s pozemky na SAHEL II komunikací směr Třebohostice. 
ZO  se shodlo na tom, že obec zajištuje jen sečení trávy , i přesto , že vlastníkem je příslušná 
SÚS, nikoliv obec. ZO pověřuje starostu předáním žádosti na příslušnou SÚS. 
 

7. Žádost o vydání závazného stanoviska : Rekonstrukce r.d. Doubek č. p. 28  
 
  

Obecní úřad obdržel  žádost vydání závazného stanoviska: Rekonstrukce r. d. Doubek č. p. 28, 

a to od pí. Ing. Pavly Fantyšové. 

U žádosti nebyla přiložena vyjádření majitelů sousedících pozemků, kteří se stali majiteli 

rozděleného pozemku p. č.125/3, a to na základě prodeje schváleného ZO dne 22. 6. 2016 

(Záp. č. 8 / bod č. 4). Obec, která je vinou administrativy uvedena v katastru jako vlastník, již 

není vlastníkem pozemku p. č. 125/3. 

ZO pověřuje starostu předáním informace o doplnění žádosti žadatelce pí. Ing. Fantyšové. 
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8.  Žádost o prodej části obecního pozemku 
 
Obecní úřad obdržel  žádost (manželé Kofrovi , Doubek č. p. 131) o prodej části 
obecního pozemku přímo sousedícím s pozemkem p. č.128/88  manželům 
Kofrovým. 
 

Výsledek hlasování: Pro 0, Proti 7, Zdrželi se 0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příští zasedání Zastupitelstva obce Doubek se koná 24. 4. 2017  v 17:30. 
 
Zápis byl vyhotoven dne: 11. 4. 2017 
 
 
Zapisovatel:  Mgr. Aleš Vykydal ……………………………… 
 
Ověřovatelé:   Jiří Kadlec  ………..……………… 
 
   Michal Glaser …..…………………..…………. 
 

 

                                                                                        ………………………………………….. 

                                                                                              Starosta JUDr. Zdeněk Pospíšil 
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 USNESENÍ č. 7 

ze zasedání zastupitelstva obce Doubek ze dne 11. 4. 2017 
 
 
Zastupitelstvo obce Doubek: 

 
 

A:  s c h v a l u j e 
  

 pověření starosty obce projednáním původu chyby v ÚP u p. č. 67/23 

 přidělení veřejné zakázky dodavateli TDI při Výstavbě kanalizace a ČOV v obci 
Doubek, a to firmě SUDOP Project Plzeň a.s. 

 pověření starosty podpisem smlouvy s vybraným dodavatelem TDI při Výstavbě 
kanalizace a ČOV v obci Doubek 

 přidělení finančního příspěvku JSDH Doubek na pořádání oslav 120 let od založení 
sboru dobrovolných hasičů, a to ve výši 20000Kč 

 

B: n e s c h v a l u j e 
 

• prodej části obecního pozemku sousedícího s pozemkem p. č. 128/88 
 
 

C: pověřuje starostu obce 
 

• předáním žádosti o vyčištění příkopu na příslušnou SÚS 
 
• předáním informace o doplnění žádosti žadatelce pí. Ing. Fantyšové 

 

D: bere na vědomí 
 

• bere na vědomí Zprávu o posouzení a hodnocení nabídek zpracovanou hodnotící komisí 
k veřejné zakázce - Výstavba kanalizace a ČOV v obci Doubek – zajištění výkonu TDI 
 
 
Zapisovatel:  Mgr. Aleš Vykydal……………………….. 

 

 

Ověřovatelé: Jiří Kadlec………………… 

                     Michal Glaser ……………………………... 

 

 

…………..…………………………………………… 

                                                               Starosta obce Doubek JUDr. Zdeněk Pospíšil 
 


